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1. 다음 중 

박자 곡의 셈여림으로 알맞은 것은?

① ②

③ ④

2. 다음과 길이가 같은 음표는?

① ② ③ ④ 

3. 다음 중 ‘조금 세게’를 나타내는 셈여림 기호는?

① ② ③ ④ 

4. 다음 악보의 음을 연주할 때 건반의 올바른 위치는?

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣

[5~6] 다음 악보를 보고 물음에 답하시오.

5. 위 곡에 해당하는 음악의 종류는?

① 민요 ② 산조 ③ 시조 ④ 제례악

6. 위 곡에 대한 설명으로 알맞지 않은 것은?

① 떠는소리가 있다.

② 꺾는소리가 있다.

③ 곡의 제목은 ｢도라지타령｣이다.

④ 메기는소리와 받는소리가 있다.

7. 다음 그림과 같이 연주할 때 해당하는 음은?

소프라노 리코더

① ②

③ ④

8. 다음 굿거리장단에서 ㉠의 구음으로 알맞은 것은?

① 더 ② 덩덕 ③ 쿵덕 ④ 더러러러

9. 다음 중 ㉠을 바르게 표현한 가락선은?

① ② 

③ ④ 

10. 다음 중 연주 순서로 알맞은 것은?

① ㉠→㉡→㉢→㉣

② ㉠→㉡→㉢→㉣→㉠→㉡

③ ㉠→㉡→㉢→㉣→㉢→㉣

④ ㉠→㉡→㉢→㉣→㉠→㉡→㉢→㉣
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11. 다음 중 사물놀이 악기에 해당하는 것은?

① ②

       해금   꽹과리

③ ④

 

    트럼펫    팀파니

12. 다음 설명에 해당하는 것은?

◦주로 행진할 때 발을 맞추기 위해 사용되는 곡이다.

◦｢라데츠키 행진곡｣, ｢위풍당당 행진곡｣ 등이 있다.

① 난타 ② 왈츠 ③ 부채춤 ④ 행진곡

13. 다음 중 입으로 불어 소리를 내는 악기가 아닌 것은?

①

  

②

    단소          호른

③ ④

     태평소         가야금

14. 다음 그림에 해당하는 악기 이름은?

① 박

② 장구

③ 피리

④ 탬버린

15. 다음 설명에 해당하는 극음악은?

◦여러 사람의 소리꾼이 배역을 맡아 연기한다.

◦국악 관현악 또는 실내악 반주에 맞추어 판소리 

창법으로 노래한다.

① 경극 ② 창극 ③ 가부키 ④ 오페라

16. 다음 그림에 해당하는 연주 형태는?

악기를 혼자 연주한다.

① 독주

② 독창

③ 합주

④ 합창

17. 다음 중 ㉠에 어울리는 화음은?

  ① ② ③ ④

(도미솔) (미솔시) (파라도) (솔시레)

18. 다음 중 ㉠에 알맞은 음표는?

① ② ③ ④ 

19. 다음 중 짧게 끊어서 연주하라는 뜻의 악상 기호는?

①

    늘임표

②

  스타카토

③

  도돌이표

④

    악센트

20. 다음 설명에 해당하는 것은?

① 탈춤 ② 대취타 ③ 일노래 ④ 사물놀이

나는 오늘 사람들이 탈을 쓰고 

음악에 맞추어 춤추고 노래하며 

연기하는 공연을 보았다.


